



По факту гибели мужчины в результате пожара в селе Кулаково проводится доследственная проверка



В ночь на 26 октября 2023 года после тушения пожара в двухэтажном кирпичном доме, расположенном в селе Кулаково по улице Игримской Тюменского района, обнаружено тело 44-летнего мужчины.

По данному факту Тюменским межрайонным следственным отделом СК РФ по Тюменской области проводится доследственная проверка.

Каких-либо признаков насильственной смерти погибшего по результатам проведенного осмотра места происшествия и иных первоначальных проверочных мероприятий не установлено.

По предварительным данным причиной возгорания могла стать непотушенная сигарета. С



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

целью установления точной причины смерти мужчины и всех обстоятельств произошедшей трагедии назначены судебно-медицинская и пожарно-техническая экспертизы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление СК РФ по Тюменской области напоминает жителям региона о необходимости строгого соблюдения правил пожарной безопасности.

Берегите себя и своих близких!

27 Октября 2023

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1834462>